
令和元年９月２６日 

 

令和元年度深谷小学校「第１回保護者アンケート」から 

 

 いよいよ２学期が始まりました。「課題に挑戦する」を合い言葉にさらに充実した２学期となるよう全職員が一丸となっ

て取り組んでまいります。引き続きご理解、ご協力をよろしくお願いいたします。 

さて、７月の「第１回保護者アンケート」ではご協力をいただき、ありがとうございました。 

集計結果がまとまりましたのでお知らせいたします。 

◎全体的にみると・・・・・・全項目の肯定的（プラス）評価の割合＝96.8％！ 

 

 本校の取組①～⑯の１６項目について、選択肢「とてもあてはまる・わりとあてはまる」の肯定的評価の平均は９６．８％

でした。皆様のご支援とご協力に厚くお礼申し上げます。 

 肯定的評価の割合が相対的に高い項目は、『①学校は、教育方針をわかりやすく伝えていると思いますか。：９９．

１％』や『②学校は、「学校のようす」を学校だよりや学年だよりで適切に伝えていると思いますか。：９９．４％』『③学

校は、ホームページやメールで積極的に情報提供をしていると思い

ますか。９９．１％』でした。 

 また、本年度から特に重点的に取り組んでいる、「６つ

の誓いアンケートの結果」が右のグラフです。特に「脱い

だ靴をそろえる」ことに関しては、学校の下足箱ではしっ

かりとそろえられているので、学校だけでなく、様々な場

面で実践できるよう、学校と家庭の両方で指導していきた

いと思います。 

 以上のような結果を受け、さらに保護者の皆様に信頼され

るよう、２学期も取り組んでまいりますので、ご協力をお願

いいたします。 
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夢に向かって努力

家庭で進んで学習

たくさん挑戦体験

進んで挨拶

脱いだ靴をそろえる

心のこもった言葉

とてもあてはまる  わりとあてはまる  あまりあてはまらない  あてはまらない 


